## 豊岡市記者配布資料

年月日	部課名	電話	責任者 (役職名)
2024 年 4 月 9 日 (火)	コウノトリ共生部 コウノトリ共生課	0796-21-9017 (内線 2341)	宮垣 均 (課長)

### (件名)

# 豊岡市コウノトリ基金への寄付(株式会社日本旅行)

#### (内容)

株式会社日本旅行(本社:東京)では、環境に優しい旅行商品「JRで行く スーパーチャンス城崎・湯村・丹後天橋立」を展開し、本市と連携した SDGs 推進事業の一環として、同旅行商品を利用して城崎・湯村地区に宿泊した方一人一泊当たり 100 円を旅行代金に上乗せし、コウノトリ基金に寄付する取組みを実施しています。

このたび、下記のとおり 2023 年 4 月から 2024 年 3 月の実績に応じた金額を寄付いただくことになりました。

記

- 1 日時 4月10日(水) 午前10時~10時30分
- 2 場所 市役所本庁舎 3階 庁議室
- 3 内容 豊岡市コウノトリ基金への寄付
- 4 寄付者 株式会社日本旅行 執行役員 関西・北陸エリア代表 関 昌博さん
- 5 寄付金額 111,700円
- 6 その他 (1) 2023年度に続いて2回目の寄付となります。
  - (2) 累計金額:157,400円(今回を含む)

### 《問合せ》

- コウノトリ基金について コウノトリ共生部コウノトリ共生課(担当:西岡) Tel 0796-21-9017 (課直通)
- ●旅行商品について 株式会社日本旅行関西企画仕入センター Tel 06-6371-1037

